



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде трое бывших студентов Ямальского многопрофильного колледжа, признаны виновными в серии краж и угона автомобилей по предварительному сговору

Собранные следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех бывших студентов Ямальского многопрофильного колледжа. 17-летний юноша признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ по 7 эпизодам (угон автомобилей, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ по 4 эпизодам (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). 16-летний - в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ по 7 эпизодам (угон автомобилей, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ по 1 эпизоду (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). Третий 19-летний соучастник преступлений признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ по 3 эпизодам (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2013 по март 2014 года в городе Салехарде трое студентов Ямальского многопрофильного колледжа по предварительному сговору совершили серию угонов автомобилей и краж имущества владельцев автомобилей. Преступления совершались ими в ночное время в состоянии алкогольного опьянения. В ходе расследования уголовного дела, несовершеннолетние обвиняемые совершили попытку скрыться от следствия - 27 апреля 2014 года после допроса у следователя юноши ночью совершили угон одного автомобиля и покушение на угон другого. После чего, собрав в общежитии все свои вещи, на различных видах транспорта двинулись в сторону города Анапы. Благодаря своевременным оперативным действиям сотрудников полиции несовершеннолетние были задержаны в Воронежской области.

Приговором суда несовершеннолетним обвиняемым назначены наказания в виде лишения свободы на срок 2 и 1,5 года, с отбыванием в воспитательной колонии. 19-летнему обвиняемому, совершавшему с несовершеннолетними кражи, суд назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

20 Октября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784325>